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Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

30.1.2017

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 91 §:n mukaan oikaisuvaati-
musta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua tai täy-
täntöönpanoa:

§ 1 - 3 ja § 8 - 11.

Valitusosoitus Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella va lituksel la.

Hallintovalitus

§ 4.

- valitusaika 30 päivää

- valitusviranomainen:

Turun hallinto-oikeus
Postiosoite: PL 32, 20101 Turku
Käyntiosoite: Sairashuoneenkatu 2–4, 20100 Turku

Tuomioistuinmaksulain (1455/2015) nojalla valituksen käsittelystä hal lin-
to-oi keu des sa perittävä oikeudenkäyntimaksu on 250 euroa. Mikäli hal lin-
to-oi keus muuttaa valituksenalaista päätöstä muutoksenhakijan eduksi, oi-
keu den käyn ti mak sua ei peritä. Maksua ei myöskään peritä eräissä asia ryh-
mis sä eikä myöskään mikäli asianosainen on muualla laissa vapautettu
mak sus ta. Maksuvelvollinen on vireillepanija ja maksu on va li tus kir jel mä-
koh tai nen.

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista. Asianosai sen katsotaan saa-
neen päätöksestä tiedon, joll ei muuta näytetä, seitsemän päivän kuluttua sii-
tä, kun päätöstä kos keva pöytäkirjanote on lä hetetty hänelle kirjeellä. Kun-
nan jäsen kat sotaan saaneen päätöksestä tie don, kun pöytäkirja on asetettu
ylei ses ti nähtäväksi.

Valituskirjassa on ilmoitettava

- valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoi te

- päätös, johon haetaan muutosta

- miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaadi-
taan tehtäväksi



- muutosvaatimuksen perusteet. 

Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti alle-
kirjoitettava. Jos ainoastaan laatija on allekirjoittanut valituskirjan, siinä on
mai nit ta va myös laatijan am matti, asuinkunta ja posti osoite. 

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran
puo les ta oi keaksi todistettu na jäljennöksenä sekä todistus siitä päivästä, jos-
ta valitusaika on luetta va. 

Valituskirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päätty-
mistä. Omalla vastuulla va litusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin vä-
lityksellä. Postiin valitusasia kirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät
pe ril le ennen valitusajan päättymistä.

Hallintovalitus

§ 5 - 7.

Valitusviranomainen

Päätökseen saa hakea valittamalla muutosta Vaasan hallinto-oikeudelta. 

Asian käsittelystä perittävästä maksusta valitetaan samassa järjestyksessä
kuin pääasiasta.

Valitusaika

Määräaika valituksen tekemiseen on kolmekymmentä (30) päivää tämän
pää tök sen antopäivästä, sitä määräaikaan lukematta.

Valitusoikeus

Päätöksestä voivat valittaa ne asianosaiset, joiden oikeutta tai etua asia saat-
taa koskea, sekä vaikutusalueella ympäristön-, terveyden- tai luonnonsuoje-
lun tai asuinympäristön viihtyisyyden edistämiseksi toimivat rekisteröidyt
yh dis tyk set tai säätiöt, asian-omaiset kunnat, elinkeino-, liikenne- ja ympä-
ristökeskukset, kuntien ympäristön-suojeluviranomaiset ja muut asiassa
yleis tä etua valvovat viranomaiset. 

Valituksen sisältö 

Valituskirjelmässä on ilmoitet tava:

- päätös, johon haetaan muutosta

- valittajan ja hänen mahdollisen asiamiehensä ni mi ja kotikun-
ta

- postiosoite ja puhelinnumero ja mahdollinen sähköpostiosoite,
joi hin asiaa koskevat ilmoitukset valittajalle voidaan toimittaa



(mi kä li yh teystiedot muuttuvat, on niistä il moitettava Vaasan
hal lin to-oi keu del le)

- miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta, 

- mitä muutoksia päätökseen vaaditaan tehtäväksi, 

- perusteet, joilla muutosta vaaditaan, 

- valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen alle kirjoitus, ellei
va li tus kir jel mää toimiteta sähköisesti (faxilla tai sähköpostil-
la). 

Valituksen liitteet

Valituskirjelmään on liitettävä:

- päätös, johon haetaan muutosta valittamalla, al kuperäisenä tai
jäl jen nök se nä,

- asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei
nii tä ole jo aikaisemmin toimitettu viranomaisel le, 

- mahdollisen asiamiehen valtakirja tai toimitet taessa valitus
säh köi ses ti selvitys asiamiehen toimivallasta. 

Valituksen toimittaminen

Valituskirjelmä liitteineen on toimitettava Vaasan hallinto-oikeudelle. Va-
lituskirjel män on oltava pe rillä va li tus ajan vii mei senä päivänä en nen vir-
ka-ajan päätty mistä. Va li tus kirjel mä liit teineen voi daan myös lä hettää pos-
titse, faxi na tai sähkö postilla. Säh köi sesti (faxina tai säh köpostil la) toi mite-
tun vali tuskir jelmän on oltava toi mitettu niin, että se on käytettä vissä vali-
tusvi ranomai sen vas taanotto lait teessa tai tietojärjes telmäs sä mää räajan vii-
mei senä päivä nä en nen vir ka-ajan päätty mistä. 

Vaasan hallinto-oikeuden yhteystiedot

käyntiosoite: Korsholmanpuistikko 43, 4. krs, Vaasa
postiosoite: PL 204, 65101 Vaasa
puhelin: (vaihde) +358 (0)29 56 42611
fax: +358 (0)29 56 42760
sähköposti: vaasa.hao@oikeus.fi

Oikeudenkäyntimaksu

Tuomioistuinmaksulain (1455/2015) nojalla Vaasan hallinto-oikeudessa va-
li tuk sen käsittelystä perittävä oikeudenkäyntimaksu on 250 euroa. Mikäli
hal lin to-oi keus muuttaa valituksenalaista päätöstä muutoksenhakijan eduk-
si, oikeudenkäyntimaksua ei peritä. Maksua ei myöskään peritä eräissä asia-
ryh mis sä eikä myöskään mikäli asianosainen on muualla laissa vapautettu
mak sus ta. Maksuvelvollinen on vireillepanija ja maksu on va li tus kir jel mä-



koh tai nen.


